

## ERRATA

### Processo Seletivo Edital 001/2020

No Anexo II, item “Entrevista Individual” onde se lê:

Entrevista Individual	02/10/2020 e 05/09/2020	Horários disponíveis <a href="https://policlinicaposse.org.br/">https://policlinicaposse.org.br/</a> Processo Seletivo	Policlínica de Posse Endereço. Av Juscelino kubitschek de Oliveira, Setor Buenos Aires, Posse Goiás/GO
-----------------------	-------------------------------	--	--

Leia-se:

Entrevista Individual	02/10/2020 e 05/10/2020	Horários disponíveis <a href="https://policlinicaposse.org.br/">https://policlinicaposse.org.br/</a> Processo Seletivo	Policlínica de Posse Endereço. Av Juscelino kubitschek de Oliveira, Setor Buenos Aires, Posse Goiás/GO
-----------------------	-------------------------------	--	--

---

INSTITUTO CEM – POLICLÍNICA DE POSSE

